



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp., Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-1/a/2019.

Tárgy: Válasz Legárd Krisztián interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

A parkolás látszólag egy helyi probléma – azonban ahogy a válaszból is kitűnik, csak a fővárossal együtt tudnánk kezelni hatékonyan ezt a területet. A Fővárosra azonban nem számíthatunk.

A kerületben összetett a parkolási problémák kérdése. Más a gond a zárt sorú beépítésű családi házas, kistársasházas lakóterületeken, és más a lakótelepeken. A trend egyértelmű, nő az egy lakásra jutó autók száma, ezért az önkormányzat is egyre több parkolót épít.

Míg 2015-16 évben körülbelül 70 parkoló épült 38 millió Ft-ból, 2017-ben már 112 parkolóhelyet hoztunk létre 56 millió forintból, 2018-ban pedig 180 helyet alakítottunk ki mintegy 80 millió forintból. Nem elég azonban új parkolókat építeni, a meglévők felújításával is számolni kell: erre évente 30 millió forintot fordít az önkormányzat.

A folyamatos fejlesztések következtében fogy a felhasználható terület, mert értékes növényállománnyal rendelkező parkrészek nem, hanem kizárólag „hulladék zöldfelületek” a célterületek. Ilyen például a Nyírpalota út forgalmi sávjai közötti terület: a meglévő fák megtartásával jelentős mennyiségű új parkolót építettünk az elmúlt években. Ez a sáv fővárosi tervekben ígérgetett, de mostanra látványosan elengedett gyorsvillamos-projekt helye lenne – amire láthatóan évtizedekig várhat még Újpalota.

2019-ben Újpalotán több helyszínen újabb parkolók építését, a meglévők bővítését tervezzük. Új parkolókat tervezünk kialakítani, valamint felújítani a Mézeskalács téren és a Csobogós lakótelepen is.

Folyamatban van a kerületi közlekedési koncepció felülvizsgálata is, ez érinti a parkolási ügyeket. Nem a fizetős parkolás bevezetése véleményem szerint a megfelelő megoldás. A jelenleg nem létező P+R parkolók kialakítása a kerület átszálló csomópontjainál a Fővárosi Önkormányzat dolga lenne, azonban a Főváros a tulajdonában és a kezelésében lévő kerületi utakra sem költ egy fillért, nemhogy parkolók létesítésére.

Budapest, 2019. január 29.


Németh Angéla
polgármester

